



翔耀幼兒園電子報

種下一棵樹，收穫一片綠蔭；獻出一份愛心，托起滿滿希望。

發行 | 財團法人享翔葉克膜教育基金會

編輯 | 翔耀幼兒園團隊

001 期 | 2022 年 11 月



封面故事 |

歡喜裝扮~翔耀寶寶 萬聖節 Party

2022/10/28 翔耀寶寶化身最可愛萬聖節小惡魔，現身社區商圈，用童言童語妝點大街熱鬧氛圍。



翔耀點滴 |

小寶貝與他們的快樂 小人國

2022/11/4 全園出發前往「小人國主題樂園」，把拔馬麻與小寶貝們在園區裡周遊列國，度過精彩的一天！

基金會祝福 |

後疫時代，孩子的笑容閃耀希望的光

COVID-19 影響全球已近 3 年，台灣雖然也曾遭遇極嚴峻的挑戰，但在醫護人員與全體國民嚴守防疫措施下，我們已逐漸恢復正常生活，也讓孩子的小臉龐出現可愛無憂的笑容。後疫時代，當正確的保健與防護習慣成為日常，我們也會與家長一起努力，讓健康、快樂、充滿愛的教育環境，成為陪伴孩子茁壯的禮物。

園長小語 |

以節慶體驗，讓孩子認識世界



萬聖節是充滿神秘色彩的日子，孩子們與家長透過 Cosplay 手作，增進親子情感，也豐富寶寶們的幼兒園生活。讓幼兒了解大型傳統節日的由來，除了感受節慶的氛圍，其中各種慶儀也能鍛鍊幼兒勇敢、正確面對恐懼的事物、學習情緒的自我控制；當孩子們大方唱跳不同語言歌曲，展現自我時，他們深刻體會節日帶來的快樂，生命意義也在心底萌芽。

健康資訊 |

秋冬防疫重點—加強 流感防護

111 年度公費流感疫苗已於 11 月 1 日開放施打，請 65 歲以上長者及學齡前幼童盡速接種。疾管署提醒，進入秋冬日夜溫差大，請民眾留意手部及呼吸道衛生，一旦出現呼吸困難、急促、發紺、血痰或痰液變濃、胸痛、意識改變、低血壓等流感危險徵兆應儘速就醫。

封面故事 |

歡喜裝扮~ 翔耀寶寶萬聖節 Party

2022/10/28 為了使孩子們參與一年一度的“小惡魔”節日，Vicky 園長與老師們規劃了翔耀 trick-or-treating 活動。出發前因為開始下雨，所以臨時更改路線，從學校出發走到大觀路上的「蕉丫吐司」，由大人帶著孩子們唱唱跳跳體驗討糖遊戲後走原路回到幼兒園。過程中最難忘的是親子共創造型的互動時光，以及向店家討糖時寶貝們需要鼓起勇氣。希望大家都能因為這個活動留下充滿愛的回憶。



翔耀點滴 |

小寶貝與他們的快樂 小人國

2022/11/4 是眾所期待又幸運的一天，太陽公公陪伴我們的翔耀小寶貝們興奮前往「小人國主題樂園」。不但有爸爸媽媽同行，我們也向樂園申請專業導覽，讓這次行程兼顧有

趣和充滿知識，孩子們

更在微型地景中慢慢形塑對世界的想像、對自己家園的認識。手牽手勇闖大世界，未來，我們來囉！



秋冬防疫重點—加強流感&過敏防護(翔耀編輯部整理)

進入冬季，防範 COVID-19 與流感雙重衝擊至為重要，疾管署建議符合公費流感疫苗對象之民眾盡速施打。如感染流感，符合公費流感抗病毒藥劑使用對象者，可無需流感快篩，依醫師指示使用公費流感抗病毒藥劑，並落實生病不上班、不上課，以避免病毒傳播。



呼吸道過敏

找出&避免過敏原

室內濕度50-60%，避免潮濕滋生塵蟎、黴菌

除濕機濾網要清洗

避免布面或絨毛家具家飾、玩具

床單被套枕套常清洗(使用溫熱水)

室內外溫差大時佩戴口罩避免直接接觸冷空氣

遵守醫囑使用藥物，勿隨意停藥



秋冬皮膚癢

✓ 貼身衣物材質親膚、少摩擦

✓ 洗澡水勿過熱、洗太久

✓ 勿過度清潔，保持肌膚濕度&油脂

✓ 避免刺激食物，勿抓癢破皮



翔耀防疫 tips

- 勤洗手(用肥皂)，尤其用餐前、如廁後。
- 養成不隨意觸摸眼口鼻的習慣，減少感染風險。
- 戴好口罩，不對他人咳嗽或打噴嚏。
- 多運動、多曬太陽、親近自然生態、不挑食&攝取均衡營養、睡眠充足。
- 保持室內空氣流通。
- 如發現孩子們不舒服，及早注意&通知家長或就醫。



翔耀佈告欄



(上)手做麥芽餅棒棒糖
(左)牙齒塗氟